

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成23年4月4日
【事業年度】	第22期(自平成21年4月1日至平成22年3月31日)
【会社名】	株式会社ベクター
【英訳名】	Vector Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 梶 並 伸 博
【本店の所在の場所】	東京都新宿区西新宿八丁目14番24号
【電話番号】	(03)5337 6711 (代表)
【事務連絡者氏名】	取締役管理部長 梶 並 京 子
【最寄りの連絡場所】	東京都新宿区西新宿八丁目14番24号
【電話番号】	(03)5337 6711 (代表)
【事務連絡者氏名】	取締役管理部長 梶 並 京 子
【縦覧に供する場所】	株式会社大阪証券取引所 (大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成22年6月23日に提出いたしました有価証券報告書（第22期 自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日）の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

(1)財務諸表

注記事項

(1 株当たり情報)

(注)算定の基礎

1 1株当たり純資産額

附属明細表

有価証券明細表

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

2 【財務諸表等】

(1) 【財務諸表】

注記事項

(1株当たり情報)

(注) 算定の基礎

1 1株当たり純資産額

(訂正前)

項目	前事業年度 (平成21年3月31日)	当事業年度 (平成22年3月31日)
貸借対照表上の純資産の部の合計額(千円)	2,365,398	2,724,074
普通株式に係る純資産額(千円)	2,365,398	<u>2,724,074</u>
普通株式の発行済株式数(株)	69,012	69,287
普通株式の自己株式数(株)	636	636
1株当たり純資産額の算定に用いられた普通株式の数(株)	68,376	68,651

(訂正後)

項目	前事業年度 (平成21年3月31日)	当事業年度 (平成22年3月31日)
貸借対照表上の純資産の部の合計額(千円)	2,365,398	2,724,074
普通株式に係る純資産額(千円)	2,365,398	<u>2,723,302</u>
<u>差額の内訳(千円)</u> 新株予約権	—	<u>772</u>
普通株式の発行済株式数(株)	69,012	69,287
普通株式の自己株式数(株)	636	636
1株当たり純資産額の算定に用いられた普通株式の数(株)	68,376	68,651

【附属明細表】

有価証券明細表

(訂正前)

株式

銘柄		株式数(株)	貸借対照表計上額 (千円)	
投資有価証券	その他 有価証券	(株)ガーラ	3,500	180,600
		(株)テクノブラッド	2,100	13,160
		ヤフー(株)	192	6,537
		CJインターネットジャパン(株)	100	1,352
		(株)ゼン	100	
		(株)サクセス	6,000	
		小計	11,992	201,650
計		11,992	201,650	

その他

種類及び銘柄		投資口数等(口)	貸借対照表計上額 (千円)	
有価証券	その他 有価証券	(証券投資信託の受益証券) 中期国債ファンド	30,272,525	30,272
計		30,272,525	30,272	

(訂正後)

株式

銘柄		株式数(株)	貸借対照表計上額 (千円)	
投資有価証券	その他 有価証券	(株)ガーラ	3,500	180,600
		(株)テクノブラッド	2,100	13,160
		ヤフー(株)	192	6,537
		CJインターネットジャパン(株)	100	1,352
		(株)ゼン	100	
		(株)サクセス	6,000	
		小計	11,992	201,650
計		11,992	201,650	

債券

銘柄		券面総額(千円)	貸借対照表計上額 (千円)	
有価証券	満期保有目的 の債券	第14回SBIホールディングス 社債	200,000	200,000
		第17回SBIホールディングス 社債	200,000	200,000
		小計	400,000	400,000
計		400,000	400,000	

その他

種類及び銘柄		投資口数等(口)	貸借対照表計上額 (千円)	
有価証券	その他 有価証券	(証券投資信託の受益証券) 中期国債ファンド	30,272,525	30,272
計		30,272,525	30,272	

以上